



В Липецке предстанет перед судом уроженец Воронежской области за убийство сына сожительницы



Следственным отделом по Левобережному округу г.Липецк СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 65-летнего уроженца Воронежской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 24 июня текущего года у обвиняемого, находившегося в состоянии алкогольного опьянения в доме своей сожительницы, расположенного по улице Дзержинского города Липецка, с 37 –летним сыном хозяйки дома возникла ссора. Обвиняемый накинулся с кулаками на потерпевшего, нанеся ему удар в лицо и в область живота. После чего взял кухонный нож и ударил им в область головы, грудной клетки и спины потерпевшего. От полученных ранений потерпевший скончался, а обвиняемый, ранее неоднократно судимый, вложил в его руку другой нож и с места преступления скрылся.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Спустя несколько часов он был задержан, и по ходатайству следователя ему была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления не признал, заявляя о своей непричастности. Вместе с тем проведенные многочисленные допросы свидетелей, очные ставки и результаты судебных экспертиз, позволили следствию расценить его показания как надуманные с целью уйти от предусмотренной законом уголовной ответственности. В настоящее время собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу предъявленного обвинения.

10 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/998006>